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Extrait du Registre des Délibérations du Conseil Municipal

Délibération   2025/145/DEL/7. 3j

Séance du 23 JUIN 2025 2025

L'an deux mil vingt-cinq, le 23 juin, à 19 h 15, se sont réunis à la salle du Carrosseries membres
du Conseil muaicipai delà Commune de EU, sous ia présidence de M. Michel BARBIER Maire en
session, par suite de la convocation faite par Monsieur le Maire dans le délai voulu par la loi.

Présents : M. BARBIER Michel, Mme BRIFFARD Claudine, M, GODEMAN Sébastien,
Mme'DUJEANCOURT Anne, M. LLOPEZ Laurent, Mme INZANI Béatrice, M. MARTIN_Jean-
Marie "Adjoints, Mme DUNEUFGERMAIN Thérèse, Mme DOUD]ET, cat;herîne'M- Bo^^
EmmanuerM SEIGNEUR Pascal, M. DANJEAN Laurent, Mme ROCHE Karine, Mme CHAVES

Hélène, M. VASSELIN Julien, M. RUELLOUX Samuel, M. ADAM_Hen'e,^
Mme VANDENBERGHE Isabelle, M. ACCARD Stéphane, M. DUCHAUSSOY Joël,
M. MANGEON Stéphen, M. NORBERT Jean, Mine GAOUYER Marie-Françoise.

fonnant la majorité des membres en exercice.

Absents représentés : Mme FIRION Isabelle par M. DANJEAN_Laurent' Mme DELVAL Isabelle
par M. ADAM Hervé, M. CARBONNET Yann par Mme INZANI Béatrice.

Absents : M. DENEUFVE Gilbert, Mme BOUQUET Marie-Odile, Mme THERIN Aurétie.

Le secrétariat a été assuré par : M. RUELLOUX Samuel.

! Date de convocation : 17/06/2025

i NotT1^-r. ede Mem. b. res. presents :-23
', Nombre de suffrages exprimés : 26

: Votes Contre ; 0

-t

' Nombre de Membres en exercice : 29

; Nombre de pouvoirs : 3 Absents:3

' Votes pour : 26
^_-. -' . . -.. -

Abstention : 0

l

!~0biet : GAR^TÏE~DÏÈ^ RIJ^TACCORDEE A LOGEAL IMMOBHJERE POUR LA
L. " REHABILITATION DE LOGEMENTS ROUTEDE GAMACHES "____ ..

Monsieur le Maire rappelle que dans le cadre de la réhabilitation des logements classes^F et G
route de Ganiaches, LOGEAL IMMOBILIERE a sollicité le Conseil municipal le 26 mars 2025 pour
garantir les emprunts permettant de financer cette opération.

Le Conseil municipal du 26 mars 2025 avait délibéré favorablement sur le principe pour
apporter'sa garantie à hauteur de 100% jusqu'au complet remboursement desdites iignes du prêt et
autoriser le Maire à signer la conveiition de garantie.

Comme convenu en 2025 par t'accord de principe de ta commune, le Conseil Municipal, après
en avoir délibéré, à l'unanimité :

- délibère sur les caractéristiques des conditions de garantie des emprunts
- autorise le Maire à signer. la convention de garantie d'emprunt Oointe à la présente

délibération) entre la commune et LOGEAL IMMOBILIERE SOCIETE ANONYME
D'HABITATIONS A LOYER MODERE.

.
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Vu les articles 12252-1 et L 2252-2 du code générai des collectivités territoriales ;
Vu l'article 2305 du code civil ;
Vu le contrat de prêt  173306, signé enfre : LOGEAL IMMOBUJERE SOCIETE ANONYME
D'IiABITATIONS A LOYER MODERE ci-après l'emprunteur, et la Caisse des dépôts et
consignations ;

Article l ;
L'assemblée délibéraiite de la commune d'Eu accorde sa garantie à hauteur de 100 % pour le
remboursement d'un prêt d'un montant total de 77 700,00 euros souscrit par l'emprunteur auprès de la
Caisse des dépôts et consignations, selon les caractéristiques financières et aux charges et conditions du
contrat de prêt  173306, d'une durée de 18 ans, constitué d'une ligne du prêt.

La garantie de la collectivité est accordée à hauteur de la somme en principal de 77 700, 00 euros
augmentée de l'ensemble des sommes pouvant être dues au titre du contrat de prêt.

Ledit contrat est joint en annexe et fait partie intégrante de la présente délibération.

Article 2 :
La garantie est apportée aux conditions suivantes

La garantie de la collectivité est accordée pour la durée totale du prêt et jusqu'au complet
remboursement de celui-ci et porte sur l'ensemble des sommes confa-actuellement dues par l'emprunteur
dont il ne se serait pas acquitté à la date d'exigibilité.

Sur notification de l'impayé par lettre recommandée de la caisse des dépôts et consignations, ia
collectivité s'engage dans les meilleurs délais à se substituer à l'empmnteur pour son paiement, en
renonçant au bénéfice de discussion et sans jamais opposer le défaut de ressources nécessaires à ce
règlement.

Article 3 :
Le conseil s'engage, pendant toute la durée du prêt à libérer, en cas de besoin, des ressources suffisantes
pour couvrir les charges du prêt.

Monsieur le Maire certifie, sous sa responsabilité, le caractère exécutoire de cet acte, et informe qu'il
peut faire l'objet d'un recours auprès du Tribunal Administradfde ROUEN dans un délai de deux mois
à compter de sa publication et sa transmission aux services de l'Etat.

Fait et délibéré en séance

Le Maire,
Michel BARBIE

^/^_

Le secrétaire de séance,
Samuel RUELLOUX

.
^>
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?î'ï:5e"'r'î'c4 r 'i:t i'^^rî l't'fi: f-ïr-;!:a"f-

\ Ltf"CÏ

N" 173306

Entre

LOGEAL IMMOBILIERE SOCIETE ANONYME^HABrTAWNS A LOYER MODERE - n"
000098982

Et

LA CAISSE DES DÉPÔTS ET CONSIGNATIONS

?a:s^snnTdTrcet-G<?ÏÏ9l3oo"SSquare des Arts - 76171 Rouen codex 1 - Tel : O^goES'DÉPÔTS ET CONSIGNATION^
no^a^Srs sedesdep^r 

'""" ~" 

_ 

^néé^oniqyement le ^^202509:18:08
L .; @BanqueDesTen-
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Entre

LOGEAL IMMOBILIERE SOCIETE ANONYME D'HABn-ATIONS A LOYER MODERE, SIREN
n°: 975680190. sis(e) 5 RUE SAINT PIERRE BP 158 76194 YVETOT CEDEX,

Ci-après indifféremment dénommé(e) « LOGEAL IMMOBIUERE SOCIETE ANONYME
D'HABTTATIONS A LOYER MODERE » ou « l'Empruîiteur »,

DE PREMIÈRE PART,

et:

LA CAISSE DES DÉPÔTS ET CONSIGNATIONS, établissement spécial créé par la loi du 28
avril 1816, codifiée aux articles L. 518-2 et suivants du Code monétaire et financier, sise 56 me
de Liile, 75007 PARIS,

Ci-après indifiéremmwt dénommée « la Caisse des Dépôts ». « la CIK; » ou « te Prêteur »
DE DEUXIÈME PART,

indifi'éremment dénommé(e)s « les Parties » ou « la Partie »

It
Caisse des (tépftts et consignations
7 rue Jeanne d'Arc - CS 71020 - Square des Arts - 76171 Rouen cedex 1 -Tel : 0235156511
nomiandie@caissedesdepots. fr

©BanqueDesTerr
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PRÉAMBULE

La Caisse des Dépôts et ses filiales constituent un groupe public a" senrfcedel1ntëretjejleralellu
dévetoppemenre onomique du pays : la Caisse des Dépôts assure, sesmssion^dlntér®t9eneraj
^'appKurdes'poiiquespublsques7nationales et locales; notamment au travers de sa direction, la

Banque des Territoires (ci-après « Banque des Territoires »).

La Banaue des Territoires accompagne les grandes évolutions économiques et sociétaies^u pays.
Ses'pmritésïinscrivent en soutien des grandes orientations publiques au service de la croissance,
de i'emploE et du développement économique et territorial du pays.

Caisse des dépôts et consignations
7 rue Jeanne d'^c- CS 71020 - Square des Arts
normandie@caissedesdepots;fr

?.;'>>rt»s.?r

76171 Rouen cedex 1 - Tel 02 3515 6511 3/25
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Caisse <tes dépote et consignMions __. _. _ . . _.,
7 me Jeanne'd'Arc- CS 71020 - Square des Arts -76171 Rouen cedex 1 -Tel : 02 35156511
normandie@caissedesdepots.fr

3. ïi. @8anqueOesTerr

4/25



BANQUE des

Envoyé en préfecture le 24/06/2025

Reçu en préfecture le 24/06/2025

Publié le

ID : 076-217602556-20250623-2025145DEL-DE

«^«^

CAISSE DES DÉPÔiTS ET CWSÎGNATiONS

âgHa&l OBJET DU PRÊT
Le présent Contrat est destiné au financement de 1-opération REHABiUTATIONEU^ROUTE DE GAMACHE,
Parcsoci'al puyic7Réhabilitation de 5 logements situés Route de Gamaches 76260 EU.

ARTICLE 2 PRÊT

Le Prêteur consent à l'Emprunteur qui l'accepte, un Prêt d_un montant maximum de soixante-dbc-sept mille
sept-cents euros (77 700,00 euros) constitué de 1 Ligne du Prêt.

Ce Prêt est destiné au financement de l'opération visée à l'Article «( Objet du Prêt » et selon l'affectafion
suivante :

. PAM Eco-prêt. d'un montant de soixante-dix-sept mille sept-cents euros (77 700,00 euros),

ARTICLE 3 DURÉE TOTALE

Le Contrat entre en vigueur suivant les dispositions de l-Artide <c Conditions_d^Prise dïffetet Date^lmite
de VaiidFté'du Contrat'» pour une durée totale allant jusqu'au paiement de Ja demèreéchéano du prêt
Le pr^ent'Oïntrat'n'est en aucun cas susceptible de renouvellement ou reconduction tacite.

^IKVE4 TAUX EFFECTIF GLOBAL

Le Taux Effectif Global (TEG) ainsi que le taux de période aPP'!^ble au prêt^ fi9ura"LaJwticto
rCar^térTstTques'Financiè'res de chaque Ligne du Prêt», sont donnés en respect des dispositions de

Le TEG de chaque Ligne du Prêt est calculé pour leur durée totale sansrem^ursemertOTUa^s^^^
d^ ta^ d^Slnitîaî'auquel "s;afoutent"les frais, commissions ou rémunérations de toute nature. directs ou
indirects, néossalres à l'octroi du Prêt.

L'Efflprunteur reconnaît que, conformément à lao9l.ementation^_vjgu^r^eJE Gj^^^
seîoïuunmoo"dep^portionl r.e1'a7teuxde^
carnée ÏMie'. '^fourni en'terîant ompte de l'ensemble des commissjons, rém^nératon^^s^d^ te
^"deîran'tie'. supportés^par'Ïïmprunteur et portés à la connaissance du Prêteur lors de l'instrucîion de
chaque Ligne du Prêt.

reconnaît avoir procédé personnellement à toutes^ les ̂ timations_e^ investigations ̂quj
^n'K'^ce's'sairesïourapprécieï'ie coûtto'taFde chaque Ligne du Prêt et reconnaît avoir obtenu tous les

Pour 1-avenir, ie Prêteur et 1-Emprunteur reconnaissent ̂ pressémentpou^h^ueUgned^^q^ .^ ^
r^TETdu'falt'd^partteJaritesde'taux notamment en cas de taux variable, ne peut être fourni qu'à titre
%i3cul est effectué sur l'hypothèse d'un unique Versement, a la date de signature du Contrat qui vaut, pour
\el besoînsdu*'cafcufdu"TEG; date de début d'amorttssement théorique du Prêt.

iî %?nn%rcet-^To??"SSquao des Arts - 76171 Rouen codex 1 -Tel : 0235 1565 11
noimandie@oaissedesdepots. fr
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Toutefois, ce TEG indicatif ne saurait être opposable au Prêteur en cas de modificatton des informations
portas à sa connaissance.
Les éventuels frais de garantie, visés ci-dessus, sont intégrés pour le cdcul du TEG sur la base du montage
de garantie prévu à l'Micle « Garanties ».

ARTICLES DÉFINmONS

Pour l'interprétatton et l'application du Contrat, les termes et expressions d-après auront la signification
suivante :

Les «Autorisations» désignent tout agrément, permis, certiffcat, autorisation, licence, approbatiwi,
notarisation ou enregistrement.

Le « Contrat » désigne te présent Contrat de Prêt, son annexe et ses éventuels avenants.

La « Court» de Taux de Swap Euribor » désigne la courbe formée par la structure par termes des Taux de
Swap Euribor.
En cas d'absence de puUicatton de ces taux pour une maturité donnée, la Courtie de Taux de Swap Euribor
sera déterminée par interpolatton linéaire réalisée à partir des Taux de Swap Euribor (taux swap « ask »}
publiés pour une durée immédiatement inférieure et de ceux publiés pour une durée imnrédiatemait
sup^ieure.

La « Court» de Taux de Swap Inflation » désigne ta anirtae formée par la structure par termes des Taux de
Swap Inflation.
En cas d'absence de publication de ces taux pour une maturité donnée, la Courbe de Taux de Sway Inflation
sera détenntnée par interpolation linéare réalisée à partir des Taux de Swap Inflation (taux swap « ask »)
publiés pour une dur^ immédiatement inférieure et de ceux publiés pour une durée immédiatenfênt
supériaire.

La «t Date de Début de la Phase d'Amortlssemsnt » correspond au prCTfiier jour du mois suwant la Date
d'Effet du Contrat additionnée, dans le cas d'une Ligne du Prêt avec une Phase de Préfinancement, de la
Durée de la Phase de Préfinancement.

Les n Dates d'Echéances » correspondent, pour une Ligne du Prêt, aux dates de paiement des intérêts eVou
de remboursement du capital perwjant la Phase d'Amortissement.

Selon la périodicité choisie, la date des échéances est déterminée à compter de la Date de Début de la Phase
d'Amortissfflnent.

La « Date d'E^t » du Contrat est la date de récepticm, (^r le Prêteur, du Contrat signé par l'ensenrAle des
Parties et ce, dès tore que la (ou les) condition(s) sUputée(s) à l'Article «( Conditions de Prise d'Elfet et Date
Limite de Validité du Confrat » a (ont) été remplie(s).

La « Date Limite de Mobilisation » correspond à la date de fin de la Phase de Mobilisation d'une Ligne du
Prêt et est fixée soit deux mois avant la date de première échéance si la Ligne du Prêt ne corrçurte pas de
Phase de Préfinanoment. soit au terme de la Durée de la Phase de Préfinancement si la Ugne du Prêt
comporte une Phase de Préfinancement.

La « Durée de la Ligne du Prêt » désigne, pour chaque Ligne du Prêt, la durée comprise entre la Date de
Début de ta Phase d'Amortfssement et la demià^ Date d'Echéance.

Cafese des dépéts et isonsignations
7 rue Jeanne d'Arc - CS 71020. Square des Arts - 76171 Rouen cedex 1 -Tél:02 35 15 65 11
nomnandie@caissedesdepots.fr

@BanqueDesTerr
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La « Durée totale du Prêt » désigne la durée comprise entre le premier jour du mois suivant sa Date d'Eflfet
et la dernière Date d'Echéance.

La « Durée de la Phase d-Amortissement de la Ligne du Prêt » désigne la durée comprise entre la Date de
D^utdela Phase d'Àmortissement et la dernière Date d'Échéance.

La a Garantie » est une sûreté accordée au Prêteur qui lui pernnet d'obtenir le paiement de sa créance en cas
de défaillance de l'Emprunteur.

La « Garantie publique » désigne i'engagement par iequel une ̂ "e^vité^bl'qwa^wl^^utiOT,à
SmapuSIW8np^^s"artTuaPrêteu?Trr embo^^ Ligne du Prêt en cas de défaillance de sa

part.

L'« Index» désigne, pour une Ligne du Prêt, l'Index de référence appliqué en vue de déterminer le taux
d'intérêt.

L>« Index Livret A » désigne le faux du Livret A, exprimé sous forme de taux an,m<e1;, calcuj,e Par ̂ S^°US
PuY^Turia'tesTdeTa'formule^^^
^USUe doe"te''Réglem'entaïion''Banacaire' et-Rnandère relatif à la~ rémunération des fonds reçus par les

établissements de crédit.

A chaque Révision de I-lndex Livret A, l-Empr^teufaurala^ulté^esolHcJ^^
^T^rmationT'uties conomant ta^nouvelle valeur appKcabte^Ja_PjochaJn^Date^E^^. ^En^^^
^disp^ni'bilitéTemlporaired8~i:lndexJ-Emprunt^^
^l^ê^rreÏa°rd1rTe"paiement deïécheance^
^rtrJct^ti^°t^rTaïa"se"du~demTeT-lndex"pubiié et seront révisées lorsque les nouvelles modalités de
révision seront connues.

3i te Livret A sen/ant de base aux modalités de révision de taux vient à disparaître_aya ntje^^inplet
remto^mentodu"P'rêt:denou~veies modalités de région seront détermjné^^parjeftete^^^^
î^l'^oirs"publÏcs. '"D'ans'ce^s"tanTque les nouvelles modalités de ré^io^ne^serot P^^ies^!?mSS îïopo?rrau^r^e iTfac^té ̂e^uTsïpaï anticipions
d^reKmto^rsCTe^definrt rf sera établi dès détemiination des modalités de révision de remplacement.

Le « Jour ouvré » désigne tout jour de la semaine autre que le samedi, te dimanche ou jour férié légal.

, «( Liane du Prêt » désigne la ligne affectée à la réalisation de l'opération ou à une ro^Poantedece"6^1;E;ea<ÏS^^nB STdlKn^^^
^p^p^Son monîaKnt"cïiTespon^^^^ efS;ÙJ?jT S^S Ïh'!s?î
[rm iteuSeu'htoÏÏIisaïion''auquet-sont-a}outés le cas échéant, pour une Ligne du Prêt avec une Phase

PreRnancement, les intérêts capitalisés liés aux Versements.

Le « Livret A » désigne le produit d-épargne prévu par les articles L. 221-1 et suivants du Code monétaire et
financier.

Les « Normes en matière de lutte contre la corruption » signifient (Oi-ensembte^ !é?al,ï^t
SemTnîïrTs^^r^aSn^
|,Z"IVCdu°>^e'^rà la'se^3^_Chapi^^(^a^ ^^ ^^tiOT rdL^h'apiti'e'V {^ 'corruption des'personnes n-exerçarit pas un8fo"ctio"_pubii<1"e »), du,J[trel^W ia
roi^'2016u169fd>J 9 dewmbre 2bl6"reiativeà~ la transparence, à la lutte co"treja_ COI^Pfc", el àja
!^oder^saîoïyde lauvre uS^rq^, 'dite"toi'Sapin'Tl ;"i,i}Tes'régTem8ntetions étrangères relatives à la lutte

contre la corruption dans la mesure où celies-ci sont applicables.

Caisse des dépôts et consignations
rriïeJeanneÏÀc - CS 71020. Square des Arts - 76171 Rouen codex 1

non'nandîe@calssedesdepots. fr

Tél:0235156511
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Le <( Pays Sanctionné » signifie tout pays ou temtoire faisant l'objet, au titre des Réglementations Sancttons,
de restnctions générâtes relatives aux exportations, importations, financements ou invotissements.

La « Phase d'Amortissement pour une Ligne du Prêt sans Phase de Préfinancement » désigne. pour
chaque Ligne du Prêt, la période débutant au premier jour du mois suivant la Date d'Effet, durant laquelle
l'Empmnteur rembourse le capital prêté dans les conditions définies à l'Artide «Règlement des
Echéances », et allant jusqu'à la dernière Date d'Echéance.

La <( Phase de Mobilisation pour une Ligne du Prêt sans Phase de Préfinancement » désigne ia période
débutant dcc (10) Jours ouvrés après la Date d'Effet et s'achewant 2 mds avant la date de première échéance
de la Ligne du Prêt. Durant cette phase, l'Emprunteur a ta faculté d'effectuer des demandes de Versement.

Le « Prêt » désigne la somme mise à disposition de l'Empninteur sous la forme d'une ou plusieurs Lignes du
Prêt. Son montant ne peut pas excéder celui stifHJié à i'Atide « Prêt ».

Le « Prêt /toïétloratlon / Réhabilitation Eco-Prêt » (PAM Eco-Prêt) est destiné au financement d'opératlons
de réhabilitation énergétique de logemente sociaux situés en métropole et dans les départements de
t'Outre-Mw, et ayant fait ('objet d'un audît Àiergétique selwi la méthode 3CL-DPE ̂)21. Par dérogation, pour
les opérations de réhabilitatton thermique de logements sociaux situés dans les départements de l'Outre-Mer,
une combinaison de travaux d'économie d'énergie doit être réalisée dans les bâtiments.

La < Réglfflnentation relative à la Lutte contre le Blanchiment de Csyitaux et le Financement du
Terrorisme {LCB-FT} » signifie (i) l'ensemble des dispositions légales et réglementaires française relatives à
la lutte contre le blanchinrent d'argent, notamment câlies contenues au Livre III, titre II « Des aufres aUeintes
aux biens » du Code pénal, et relatives à la lutte contre le financement du terrorisme, notamment celles
contenue au Livre IV, Titre II « Du Ten-orisme » du Code pénal ainsi que celles contenues au Livre V, Titre VI
« Obligations relatives à la lutte confre le blanchiment des capitaux, le financement des actwités terroristes,
les loteries, jeux et parts prohibés et l'évasion et fa fraude fiscale » du Code monétaire et financiCT et (li) les
réglementations étrangères relatives à la lutte contre te blanchiment d'argent et le financement du terrCTisme
dans la mesure où celles-ci sont ̂ îplicables.

La « Réglementation Sanctions » signifie les mesures restrictives adoptées, admînistros, in^i(sé8s ou
mises en oeuvre par le Consul de Sécurité des Nations Unies et/ou l'Union Européenne et/ou la Répubifquô
Française au travers de la Direction Générale du Trésor (DGT) eVou le gouvernement américain au travers de
l'Office of Foreign Assets Cantrol (OFAC) du Trfeor ainéricain ^/ou toute autre autorité équivalente
prononçant des mesures restrictives, dans la mesure où cdles-ci sont apptfcables.

La « Révision » consiste à prendre en compte la nouv^le vaieur de l'Index de référence s^on les modalités
de révision ci-dessous :

La a Double Révisabliité » (DR) signifie que, pour une Ligne du Prêt, le taux d'intérêt actuariel annuel ainsi
que le taux de progressivité des échéances sont révisés en cas de variation de l'tndex.

Le « Taux de Swap Euribor » désigne à un moment donné, en euro et pour une maturité donnée, ie taux fixe
in fine qui sera étrange contre l'tndex Euribor par rëf&ence aux taux composites Bloomberg pour la Zone
euro disponibles pour les maturités allant de 1 à 50 ans (taux swap « ask »). tels que publiés sur les pag^
Bloombeig accessibles à l'aide de la fonction <IRSB>, ou en cas de cessation de publication sur ces pages,
toutes autres pages Bloomberg ou Thomson Reuters ou d'autres contributeurs financiers agréés qui seraient
notifiées par le Prêteur à l'Empmnteur.

Caisse des dépôts et consignations
7 rue Jeanne d'Arc - CS 71020 - Square des Ms - 76171 Rouen cedex 1 -Ta: 02 35156511
normandie@caissedesdepots. fr
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Le « Taux de Swap Inflation » désigne, à un moment donné et pou^une mat urité don^ejeja^xj^nmj ^
P^rc'^tage''ou"en'poirrts'de base par" anffixez^o couponjdéterminél^ deJa^"âu8;wtfu^ront^S
^pTq^ra" éch%Tonîre7in^^^^
SosTesTw"apuzé"ro"cou^n'poui;'[1n^^'uFs^p TaTk^Ft^^ue publiés "surles pages Btoo^
|n°dex>"r^FRSW150 tndex>7ou'en cas de ossàtton de publication sur ces pa?ss' to,utesau, tfes Pa9es
Blto^mberg"ouÏhomson~Reuters-ou"d'autres contributeurs financiers agréés qui seraient notifiées par
Prêteur à l'Emprunteur.

La «e Valeur de Marché de la Ligne du Prêt » désigne, POur_"ne_L-gnedu_Prêt; à^"^e^%- ̂,VÏeur
aduanrée'de'dia'cun des flux déversements et de remboursements en principal et intérêts restant à courir.

Dans le cas d'un Index révisable ou variable, les échéances seront recalculées sur la base de scénarios

. sur la Couite de Taux de Swap Euribor dans le cas de l'Index Eunbor :
- sur la Courbe de Taux de Swap Inflation dans le cas de l'Index Inflation ;^
^^rl^7oml3 rnai^n"des Courtes de Taux de Swap des indices de référence utilisés au sein des formules

en vigueur, dans le cas des Index Livret A ou LEP.

Les échéances calculées sur la base du taux fixe ou des scénarios définis ci-dessus, sont actualisées sur la
Courbe de Taux de Swap Euribor zéro coupon.

Les courbes utilisées sont cdies en vigueur le jour du calcul des sommes dues.

Le « Versement » désigne, pour une Ligne du Prêt, la mise à disposition de l'Empruntsur de tout ou partie du
montant en principal de ta Lgne du Prêt.

ARTICLE 6 CONDITIONS DE PRISE D'EFFET ET DATE LIMFTE DE VALIDITÉ DU CONTRAT

Le présent contrat et ('annexe devront être retournés signés au Prêteur

- soit par courrier : le Contrat devra alors être dûment complété, paraphé à chaque page et signé à ta
-sS"SZequement via le site www.banquedesterritoiresJrsiJ'Emprunteu^ao^ép^^^^^^^^^^
'érectToTiîqu'e^Fa signature sera'alorsappo^ sans qu'il soit besoin de parapher les

pages.

Le contrat prendra effet à la date de réception du Contrat signé parj'en^mble^des Parties et après
r^irsation', à la satisfaction du Prêteur, de !a (ou des) condition(s) ci-après l

A défaut de réalisation de cette (ou de ces) condition(s) à la date du 19/08/2025 îe Prêteur pourra considérer
le présent Contrat comme nul et non avenu.

La pnse d'sffet est subordonnée à la réalisation de la (ou des) condition(s5 su-ivante(s) :
- la production de (ou des) acte(s) conforme(s} habilitant le représentant de l'Emprunteur à intervenir au

présent contrat.

^Tj£nd!%oet-^ÏoSi nsSquaredes Arts. 76171 Rouen cadex 1 - Tel : 02 3515 65 11

nonnandle@caissedesdepots.fr
©BanqueOssTerr
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ARTICLE 7 CONDmONS SUSPENSIVES AU VERSEMENT DE CHAQUE LIGNE DU PRÊT

Il est précisé que le Versement d'une Ligne du Prêt est subordonné au respect des dispositions suivantes

- que l'autorisation de prélèvement soit retournée au Prêteur signée par un reprfeentant de l'Emprunteur
habilité ;

- qu'il n'y ait aucun manquement de l'Emprunteur à l'un quelconque des engagements prévus à l'Artide
« Déclarations et Engagements de l'Empmnteur » ;

- qu'aucun cas d'exigibilité anticipée, \nsé à l'/Wicte « Remboursements Anticipés et Leurs Conditions
Financières », ne sort survenu ou susceptible de survenir ;

- que ('Emprunteur ne soit pas en situation d'impayé, de quelque nature que ce soit, vis^-vis du Prêteur ;

- que ('Emprunteur justifie au Prêteur rengagement de l'opération financée tel que précisé à i'Arb'de « Mise à
Disposition de chaque Ligné du Prêt » ;

- que t'Emprunteur produise su Prêteur la (ou les) pièce(s) suivante(s} :
. Contrat signé électroniquement par la CDC et le dient (avec certificat)
. Garanties collectivités territoriates (détibération exécutoire de garantie initiale)

A défaut de réalisation des conditions précitées au moins dbi (10) Jours ouvrés avant la date souhaitée pour
le premier Versement, le Prêteur sera dans l'impossibilité de procéder au Versement des fonds à cette date.

ARTICLE 8 MISE À DISPOSmON DE CHAQUE UGNE DU PRÊT

Chaque Ligne du Pr^ est mise à disposition pendant la Phase de lytobilisation du Contrat. Les Versements
sont subordonnés au respect de l'Article « Conditions Suspensives au Versement de chaque Ligne du
Prêt », à la conformité et à l'effectivité de la {<HJ des) Garantie(s) apportée(s), ainsi qu'à la justification, par
l'Emprunteur, de l'engagemCTt de l'opération financée notamment par la production de l'ordre de service de
démarrage des travaux, d'un compr<Mnis de vente ou de toute autre pièce préalablCTftent agréée par le
Prêteur.

Le premier Vereement est subordonné à la prise d'eflet du Contrat et ne peut intervenir moins de dix (10)
Jours ouvrés après la Date d'Effet et le dernier Versement doit intervenir avant la Date Limite de Mobilisation.

Il appartient à l'Emprunteur de s'assurer que l'échéancier de Versements correspond à l'opération financée ou
de le modifier dans les conditions d-après :
toute modificatton du ou des échéanciers de Versements doit être :
- soit adressée par l'Emprunteur au Prêteur par lettre parvwiue au moins dix (10) Jours ouvrés avant la date
de Versement prévue initialement,
- soit réalisée par l'Emprunteur directement sur le site : www.banquedestemtoires. fr en respectant un délai de
trois (3) Jours ouvrés entre.la date de demande et ia nouvelie date de réalisation du Versement souhaitée.

Le Prêteur se réserve te droit de requàlr de l'Emprunteur les justificatifs de cette modification de l'échéancier.

It

E3

Caisse «tes dépôts et consignations
7 rue Jeanne d'Arc-CS 71020-Square des Arts-76171 Ftouencedexl -Tél:0235156511
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A la date limite de mobilisation de chaque Ligne du Prêt, sija^ommed^^erse^te^nfé^^^
^s^s-ss. ^^^^^^^^
des travaux.

Le Prêteur a la faculté. pour des raisons motivées, de modifier une o"PtUj!e^^^. p^îsà, l^hîÏCJerr
Ï ^%?m!n£raociîeT8depïs^nad'r^rV e^ente7so^ d'en informer préalablement 1-Emprunteur

par courrier ou par voie éiectronique.

Les Versements sont domiciliés sur le compte dont i-intitulé exact est porté sur l'accusé de réception transmis
à l'Emprunteur à la prise d'effet du Contrat.

L'Emprunteur a la faculté de procéder à un ̂ngem^de^omjc^ia^^ ^ âeOVSeoÏvdréspSï
^ew"d^'faire f'a'demande'au'Prêteur, par lettre parvenue au moins vingt (20)
nouvelle date de réalisation du Versement.

Le Prêteur se réserve, toutefois, le droit d'agréer ies établissements teneurs des comptes ainsi que les
catégories'de'omptes sur lesqueis doivent intervenir les Versements.

%SsnnT^t-CCO^nO?S'nsS^re de. Arts - 76171 Rouen cedex 1 -T^02 35156511
normandie@caissedesdepots.fr
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ARTICLES CARACTÉRISTIQUES RNANCIÈRES DE CHAQUE UGNE DU PRÊT

Les caractéristiques financièro de chaque Ligne du Prêt sont les suivantes :

Caractéristiques de la Ugne
du Prêt

Enveloppe
Identifiant de (a Ligne du
Prêt
Montant de la Ligne du
Prêt

Commission d'Snstructîon

Durée de la période
Taux dé p&iode

TCG dé la Ligna du Prêt
j-'Phase d'amwllssement

Durée

Indexi
Narge fixe sur Index
Taux rf'intérefz

PériixtlcKé

Profll <l'a*tK>rtîR6en»nt

ConditiïNB de
remboursement anticipé
vdontatre

Modalité de réirtsion
Taux de profiïessMité de
l'échéancs
Mode de caltail des
IntSrêts
Base cto calcul des Intérêts i

OffreCDC

PAM

Eco-prêt

5663590

77700 

0 

1.95%
1,85%

18 ans

UvretA

- 0.45 %

1.95%

"î

AnnueBe

(intérêts différêsLl
Indemnité

actuaridie sur
court» SWAP

J^O)
DR

0%

Equivalent

30/360

i

1 A (lira purement IndcaUf el sans valeur oonlrattu^s. la uateur de nndex à la d^e d'éinission du prfeenl Ccnfral est de î/> % (LiwstA),
2 La(s) taux int8que(s) d-dgssus »l (siml) a»captib!«(a) de varier eit tonelian des «srtathins de llndBX 09 la Uana <fu Prat

Caisse des dépôts et consignations
7 rue Jeanne d'Are - CS 71020 - Square des Ms - 76171 Rouen cedex 1 -Tel : 02 35156511
nonnandie@caissedesdepots.fr
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AEI:.ÎC1. EJ<Î DÉTERftiilNATION DES TAUX

KSODALrTÉS D'ACTUALISATION DU TAUX VARIABLE

A chaque variation de llndex^-Empn. nt^
înfor^tions"utiies"conomant les nouvelles valeurs applicables à la prochaine Date <
Ligne du Prêt.

Selon les caractéristiques propres à chaque Ligne du Prêt, l-actualisation du (ou des) taux applicable(s)

LetauxdlntérêteUecaséchéanUeteuxdBprogre^^FÎnît!d^relJ'de°ch'ïu'eUgm'du1'rêt7, 1rontî^ actualisation de leur valeur. à la Date d'i
Contât, en cas de variatton de i'index.

Les valeurs actualisées sont calculées par application des formules de révision indiquées ci-après.

MODALITÉS DE RÉVISION DU TAUX VARIABLE

ts^ssss^^^^^^-^'^ÉW
- Le taux d'tntérêt révisé (f) de la Ligne du Prêt est déterminé selon la formule : l- =T+ M

où T désigne le taux de 1-lndex en vigueur à !a date de Ré^on^lam^ge^s^^^
ÏUCar3Stiqu^rF ^ancTèresdeSqu6ll^^^^^ du Prêt » en vigueur à la Date d'Echéance de la Ligne du

Prêt.

Le taux ainsi calculé correspond au taux actuariel a"""elpourt^Du^deJ^L^d^P^tj^^ouri^^ IIiï?p!15u?aaucSe Stp;û'ue;lîeac^^hué°anT. à'ia"partd^'-intérêtïdont te règlement a été différé.
- Le taux annueî de progressivité révisé (P-) des échéances, est déterminé selon ia formule
F=(1+|')(1+P)/(1+I)-1

Les toux révisés s-appiiquent au calcul des échéances rdatives à la Phase d-Amortissement restant à courir.

En tout état de cause, en Phase d-Amortissement ainsi qu-en_Pha^d^Préfin^c^^ventuelie. le taux
SStïc^Tign^du pTêrne'sawaiFêtren^^^^ échéant sera ramené à 0 %.

SUBSTITUTION DE L'INDEX ET/OU AUTRE(S) INDICE{S) EN CAS DE DISPARmON DÉFINITIVE DE
L'INDEX ET/OU AUTRE(S) INDICE(S)

'i^S^SS£SS'^s^^cs^^
En particulier,

?rLTj Ïn"?^tc^%Tlqua^ des Arts - 76171 Rouen codex 1 -Têt :02 35 1565 11

normandie@caissedesdepots. fr
' @BanqueDesTerr
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- si un Index ou un indice néce^aire à ta détermination de ta Courbe de Taux de Swap Inflatton, de la Courbe
de Taux de Swap Euribor et/ou le cas-échéant (te la Courbe de Taux OAT cesse d'être publié de mani&'e
permanente et dâRnitive,
- s'il est publiquement et officiellement reconnu que ledit indice a cessé tfêtre représentatif du marché ou de la
réalité économique sous-jacent qu'il witend mesurer ; ou
- si son adininistrateur fait l'objet d'une proc&iure de faillrte ou de résolution ou d'un retrait d'agrément
(ci-après désignés comme un « Evénement »),
le Prieur désignera l'indio qui se substituera à ce dernier à compter de la disparition effectiw de l'indice
aîfecté par un Evénement (ou à toute autre date antâieure dét©Tniné& par le Prêteur) parmi tes indicés de
refér^tce officiellement désignés ou recomnnandés, par ordre de priorité :
(1 ) par l'adminlstrateur de ('indicé affecté par un Evénement ;
(2) en cas de non désignation d'un successair dans l'adminisU^tion de l'indice affecté par un Evénement, par
toute autorité compétente (en ce compris la Commission Européenne ou les pouvoirs publics) ; wi
(3) par tout groupe de travail ou cmnité mis en place ou constitué à la demande de l'une quelconque des
entités visées au (1) ou au (2) ci-dessus comme étant le (ou (es) indices de référence de substitution de
t'indice affecté par un Evénement. étant précisé que le Prêteur se réserve le droit d'appliquer ou non la marge
d'ajust®nent recommando.
Le Prêteur, agissant de bonne foi, pourra en outre procéder à certains ajustem^its rdatife aux modalités de
détermination et de déconfite des intérêts afin de préserver l'équilibre économique des opérations réalisées
entre l'Emprunteur et le Prêteur.
En partfculier, si Flndex Euritxîr est affecté par un Evénement, le Prêteur pourra substituer au Taux de Swap
Euribor létaux fixe in fine qui sera échangé contre l'indice de substitution chdsi. L'indice de substitutton et les
éventuels ajustements y afférents s^ont notifiés à l'Empruntair.
Afin de lever toute ambiguïté, il est précisé que le présent paragraphe (Substitution de ('Index - disparition
permanente et définitive de l'Index eVou autres Indicés) et l'ensemble de ses sttpulattons s'appliqueront
mutatis mutandis à tout taux successeur de l'Index initial et/ou des autres indices initiaux qui serait à son tour
affûté par un Evénement.

ARTICLE 11 CALCUL ET PAIEMENT DES INTÉRÊTS

Les intérêts dus au titre de la période corrçirise entre deux Dates d'Echéances sont déterminés selon la ou les
méthodes de calcul décrites ci-après.

Où (l) désigne les intérêts calculés à terme échu, (K) le capital restant dû au début de la période majoré, te
cas échéant, du stock rfintérêts et (t) le taux d'intérêt annuel sur la période.

» Méthode de calcul selonun mode éauivatent et une base « 30 / 360 » :

S=K^[(1 +t) "base de caicu!' -fj

La base de calcul « 30 / 360 » suppose que l'on cwsidère que tous les nrois comportent 30 jours et que
l'année romporte 360 jours.

Pour chaque Ligne du Prêt, les intérêts seront exigibles selon les conditions d-après.

Pour chaque Ligne du Prêt ne comportant pas de Phase de Préfinancement, les intérêts dus au titre de la
première échéance seront déterminés prorata temporis pour tenir compte des dates effectives de Versement
des fonds.

Caisse des dépôts et con^gnations
7 rue Jeanne d'Arc-CS 71020-Square des Arts-76171 Rouen cedex 1-Tel :02 35 15 6511
normandle@caisse<iesdepots.fr
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De la même manière, les intérêts dus ̂ ^des^hé^c^s^^ser^^^^^
d^lralcl S''d^^ssus°8rcompte~ten~udesmodaiit^ définies à l'AUide «Caractéristiques Financières de

chaque Ligne du Prêt ».

ARTICLE12 AMORTISSEMENT ET REMBOURSEMENT DU CAPITAL

Pour chaque Ligne du Prêt, l'amortissement du capital se fera selon ie ou les profils d'amortissements
ci-après.

Lors de rétablissement du tableau d-amortissenient d'une Ugne du P^avec^pro^ ^éché^nop^na^
^rêtl'dT^Ts^;is ÏrtérêTs~eï Fech^nce's^
S^SresïI^éduit^tI sÏnDmao^anrc oTres'porîdà Fa di^rence entre !e montant de 1-échéance et celui des

intérêts.

La séquence d'échéance est fonction du taux de progress-ivité des échéances^mei^onnées aux Articles
rcar'acténstîques Financières de chaque Ligne du Prêt » et « Détermination des Taux ».
Si ies intérêts sont supérieurs à féchéance, alors la différence entre le montant des inîérêîs et de féchéano
CTnstitue"ies-intérâs différés. Le montant amorti au titre de la période est donc nul.

ARTICLEJ^ RÈGLEMENT DES ÉCHÉANCES

L-Emorunteur paie, à chaque Date d'Echéance, le montant o^sPondant, au, remtoure.CTe^dJi^P^^
palZïïiBte du^m^tan^stdiermmésdontesmodd!^^ définies à l-Article « Caractéristiques
Financières de chaque Ugne du Prêt ».

Le tableau d-amortissement de chaque Ligne du Prêt i"diq"Me,̂ P^Lrestant. dû .elJaJ;épaSJe.s
Sh^un^eunî°re^p1teTeri ntérêi'eUecaTéché^^^^
unique réalisé en Date de Début de la Phase d'Aîlortissement.

Les paiements font fobjet d'un prélèvement^automatiqueau bénéfice du Prêteur. Ce prélèvement est effectué
conformément à i'autori'sation reçue par le Prêteur à cet effet.

Les paiements sont effectués de sorte que les fonds parviennent effectivement dans les écjitur^
SrirSeadesI Mpoâte^plus"tariteïou7del'échéan ou te premier jour ouvré suivant celui de

l'échéance si ce jour n'esi pas un jour ouvré.

ARTICLE 14 COMMISSIONS, PENALITES ET INDEMNITES

Le présent Prêt n'est soumis à la perception d'aucune commission d'insfruction.

7cîesejSnd:?î?^ToS°n6S<, uare dasArts - 76171 Rouen odex 1 -Tel :02 35156511
normanciie@caissedesdepots.fr
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ARTICLE 15 DÉCLARATIONS ET ENGAGEMENTS DE L'EMPRUNTEUR

15. 1 Déclarations de l'Bnprunteur :

L'Emprunteur dédare et garantit au Prêteur :

- avoir pris connaissance de ses obligations préwés à l'article 1112-1 du Code civil et awir échangé à cette
fin avec le Prêteur toutes les informations qu'il estimait, au regard de leur importance, déterminantes pour le
onsentement de l'autre Partie ;

- avoir pris connaissance de toutes les dispositions et pièces formant le Contrat et les accepter ;

- qu'il a la capacité de conclure et signer le Contrat auqud il est Partie, ayant obtenu toutes les autorisations
nécessaires à cet effet, ainsi que d'exécuter 1^ obligations qui en découlent ;

- qu'il renonce expressément à bénéficier d'un délai de rétractation à compter de ta concluston du wntrat ;

- qu'il a une parfaite connaissance et compréhension des caractéristiques finandères et des onditions de
remboursement du Prêt et qu'il reconnaît avoir obtenu de la part du Prêteur, en tant que de booin, toutes
les informattons utiles et nécessaires ;

- la conformité des décisions jointes aux originaux et rendues exécutoires ;

- la sincérité des documents transmis et notamment de la certification des documents comptables ft)urnis et
l'atoence de toute contestation à leur égard ;

- qu'il n'est pas en état de cessatfon de paiement et ne fait l'objet d'aucune procédure coiiectwe :

- qu'il n'a pas déposé de r^uête en vue de l'ouverture d'une procédure amiable le concernant,

- l'absence de recours de queique nature que ce sdt à i'encontre de l'opération financo ;

15.2 Engagements de l'Emprunteur :

Sous peine de déchéance du terme de rCTnboursement du Prêt, l'Emprunteur s'ffligage à

- affecter les fonds ©cclusivement au projet défini à t'A'îide « Objet du Prêt » du Contrat. Cependant.
t'utilisation des fonds par l'Emprunteur pour un objet autre que celui défini à l'Artide précité ne saurait en
aucun cas engager la responsabilité du Prêteur ;

- rembourser te Prêt aux Dates d'Echéances convenues,

- assurer les immeubles, objet du présent financement, contre l'incendie et à présenter au Prêteur un
exemplaire des polices en cours à premi^"e réquisition ;

- ne pas consentir, sans l'acconl préalable du Fréteur, de garantie de toute nature, pendant toute la durée de
remboursement du Prêt, à l'exception de celles qui pourraient être prises, le cas échéant, par le(s) garant(s)
en contrepartie de l'aigagement constaté par l'Article « Garanties » du Ctontrat ;

- obtenir tous droits immobiliers, permis et Autorisations nécessaires, s'assurer et /ou faire en sorte que
celles-ci nécessaires ou requises pour réaliser l'opération sont déliwé^ et maintenues en vigueur ;

Caisse das dépôts et consignations
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du titre définitif conforme conférant les droits réels immobiliers pour t'opérationfinanoe^ans^les^cas
Joù"oiuï-ci"n'a"p~as"été~préaiabieinent transmis_eî conserver, sauf accord préalable écrit du Prêteur,
propriété de tout ou partie significative des biens financés par te Prêt;

- souscrire et maintenir, le cas échéant, pendant toute ta durée du chantier et jusqu'à ̂ 'achèYemert des
^ra^aes finan^ par le Priteur. 'une police d'assurance tous rfe^
touus"iirintervenants'a'la'construction; garantissant les ouvrages en cours de. construction contre tous

dommages'mateneiï ainsi quêta responsabilité de l'Emprunteur comme de tous les intervenants pour tous
dommages aux avoisinants ou aux existants ;

- entretenir, réparer et renouvder les actifs utilisés dans (e cadre de l'opération ;

- apporter, le cas échéant, !es fods propres nécessaires à l'équilibre financier de l'opération ;
- informer, te cas échéant. préalablement (et au plus tard dans le mois précédant i'évènement) le Prêteur et

obtenir son accord surtout projet :

. de transformation de son statut, ou de fusion, absorption, scission, apport partiel d'actif, transfert
universel de pafrimoine ou toute autre aération assimila ; ^ _ _^

» de"modificati5n~rei'ative a son'actionnariàt de référence et à la répartition de son capital -.
cession de droits sociaux ou entrée au capftal d'un nouvel assodé/actionnaire:^ ̂  _ _^ _

® deïianature ou modification d'un pacte d'associés ou d'açtionnaires, et plus spécifiquemert i
des'SÀd''HLM au sens des dispositions de l'artfcte L.422-2-1 du Code de la construction
l'tiabitation ;

- maintenir, pendant toute la durée du Contrat, la vocation sociale de^'opératjon financée et jusfîfier du
rfôpecfde cet engag®nent par renvoi, au Prêteur, d'un rapport annuel d'activité ;

jire à tout moment au Prêteur, sur sa demande, les documents financiers et comptables des _ trois
^m^rs wercices'"dos'ainsi que. 'le'cas échéant, un prévisionnel budgétaire ou tout ratio financier que le
Prêteur jugera utile d'obtenir ;

- fournir à la demande du Prêteur, les pièces attestant de la réalisation de l'objet^ufiriancement^é^
i'Artide'« Olyet du Prêt ». ainsi que t^ documents justifiant de ('obtention de tout
d'assurer la pér^nité du caractère social de l'opération financée ;

- fournir au Prêteur, dans les deux années qui suivent la date d'achèvement des travaux, le prix de revient
définitif de l'opération financée par te Prêt ;

- tenir des écritures comptables de toutes les transacUons financières et dépenses faites dans te cadre de
['opération financée et conserver lesdits livres comptables :

- fournir, soit sur sa situation, soit surles^ projets fl"a"ces,^tout_rense^merrt ^docu,me^blid92a5^' 

^um'ptablel ïro u7queTe"Prêteu'r peut'être amené à M i;éctamer_ "otàrnjnen^ u^P^P^ a^alÏef
îroteiTt'en evldence~sa'capa-cité àmoyen et long terme àfairefece aux charges générées paMe projet, et à
pe°r^etîre'aux^p7esentan[s'du~Prêteur de procéder à toutes vérifications qu'ils jugeraient utiles ;

. informer, le cas échéant, le Prêteur sans délai, de toute décision tend ant à déférer jfâdeliberations de
' 

;SSS daelib^a^el de' l'-Empmnîeu'r' autonsant'îe'recours au ^rê^et^ses TodalHés^devant toute

jurjdic8on?de~même~que du dépôt de tout recours à rencontre d'un acte détachable du Contrat :

?%Tj £n%cetccT?1nO?00n^ des Arts - 76171 Rouen codex 1 -Tel : 0235 15 65 11
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- informer, te cas échéant, le Prêter, sans délai, de l'ouverture d'une procédure amiable à sa demande ou de
l'ouvalure d'une procaJure collective à son égard, ainsi que de la survenance de toute procédure
précontentieuse, contentl^ise. arbitrale ou administrative devant toute juridiction ou autorité quelconque ;

- informer préalablanent, le cas échéant, le Prêteur de tout projet de nantissement de ses parts sociales ou
actions ;

- informer, dès qu'il en a ctwnaissance, te Prêteur de la surwnance de tout événement visé à l'artteîle
« Remtwursements Anticipés et Leurs Conditions Financières » ;

- informer le Prêteur dès qu'il en a connaissance, de tojt événement susceptible de retarder ie démarrage de
l'opération financée, d'en suspendre momentanément ou durablement voire d'en annuler la réalisation, ou
d'en nrodififâ' le contenu ;

- informer le Prêteur de la date d'achèvement des travaux, par production de la déclaration ad hoc, dans un
délai maximum de trois mois à compter de celle<i ;

- respecter les dfepositions réglementaires applicables aux logemwts iocatife sociaux et transmettre au
Prêteur, en cas de réalisation de logemOTts locatife souaux sur le{s) bien(s) immobilier(s) finances) au
ffoyen du Prêt. la dédaon de subvention ou d'agrêment ouvrant droit à un finanoment de la Caisse des
Dépôts ou d'un établissement de crédit ayant condu une convention av®; cerile-ci ;

- réaliser au rmyen des fonds octroyés, les travaux préconisés par l'audlt énergétique méthode 3CL-DPE
2021 pour dégager le gain énergétique et carbone renseigné lors de Sa demande de PAM éco-prêt en ligne
ou dans ia fiche « Engagemwit de performance gidaale ».

Par dérogation, 1^ travaux réalisés dans les départements de l'Outre-Mer seront spécifia dans l'« Agrément -
fwmulaire de demande d'éco-prêt logement social» validé par la Direction de l'Environnffnent, de
('Aménagement et du Logement (DEAL) ;

- Fournir dans un délai de 3 mois suivant la demande du Prêteur tout document permettant de wrifier te
contenu et la réalisation d^ travaux pr^onlsés par l'audit initial ;

- Fournir dans un délai de 3 mois suh/ant la demande du Prêteur tout document prouvant que la maison
indh/iduelte ràiabilftée ne fait pas i'objet de l'Installation d'une nauvelte chaudiCTe à gaz ni d'un système de
chauffage hybride pour lequel ta nouvelle chaudière à gaz a un taux de couverture des besoins annuels en
chauflage supérieur ou égal à 30 %;

- communiquer dans un délai de 3 mois suivant la demande du Prêteur copie des factures correspondant aux
travaux de rénovation réalisés et copie des relevés de consommation d'énergie (chauffage et eau chaude
sanitaire en collectif) des bâtiments pour les trois années précédant la réhabilitation et les trois années
suivantes.

Caisse des dépôts <»t conslgnaâons
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ARTICLE 15 GARANTIES

Le remboursement du capital et le paiement des intérêts ainsi que toutes les sommes contractueltement
dues'ou devenues exigibles au titre du présent contrat sont garantis comme suit ;

Type de Garantie

Collwtivités locales

Dénomination du garant / Désignation de la Garantie Quotité Garantie (en%)
COMMUNE D'EU 100,00

Le Garant du Prêt s'engage, pendant toute la duro du Prêt. au cas où rEmpmnteui;, P9ur^ue1que, mS"J
S so<ît. ane7acquitte, :aTpaas détour sommes contractueltement dues ou devenuesjxigibtes, a^^effe^uer
^emârt7n^es"lie7e?pFace eFsursim^ du Prêteur, sans pouvoir exiger que ceiui-d discute au
préalable les biens de l'Emprunteur défaillant.

L'engagement de ce dernier porte sur la totalité du Prêt contracté par l'Emprunteur.

ARI1ÊLE1Z REMBOURSEMENTS ANTICIPÉS ET LEURS CONDn-IONS FINANCIÈRES
Tout remboursement anticipé devra être accompagné^du P^ment^^ca^écheant^d^ ^s^d^
cwures?ondua"n'trcu e'montant"sera'calcutëau"pror^^^ des capitaux remboursés en cas de remboursement

%ît remboursement anticipé doit être accompagné du paiement des intérêts courus contractuels
£rpeSSlSndt^ intérêts courus sur les sommes ainsi remboursées par anticipation, sera effectué dans les

conditions définies à l'Article « Calcul et Paiement des Intérêts » , _^_, __ _^ _"__, _;.
^"reumb'^ement°anticipe 'partiefou'totel'du Prêt; qu'^soit yolontaire_o_u °^toire^doJ1"ÎIaJ£u;J^
SSTparr'ÊmpNnte^tfune'indemnitè dontles modalités de calcul sont détaillées seton les différents

SSS?Pdeurçpur?pîlîrtp£ur est destinée à compenser te préjud^finana^résu^
an'5éldtu'PrêtyavanTson t^me, aur^ardde !a spécificité de la ressource prêtée et de son replacement sur

les marchés financiers.

L'Empmnteur reconnaît avoir été informé des conditions flnandères des remboursements anticipés et en
accepte les dispositions.

17. 1 REMBOURSEMENTS ANTICIPÉS VOLONTAIRES

17.1.1 Conditions des demandes de remboursements anticipés volontaires

Pour chaque Ligne du Prêt comportant une indemnité actuanei^dortj^^odaljté^a^^t ^^
d^DrèsTEm^unteur' a7a~facufté~d-eff^tuer, _en Phase d-amortissement; des J-emb°"reenrente ^CSSoÎEesSToeuupîrtSlsTuc'£quur^trd :E^éa^^^^
S'lï2îïsîS î dTe'Te ^Su^tua^uvd^re^^
Sl'Z^%aovnTp^ en°o^pt'epou7i^^^^
d^s'î^éCTltlj 'res^comptabl'es'de'ia Caisse des Dépôts au moins deux mois avant cette échéance.

La date du Jour de calcul des sommes dues est fixée quarante (40) jours calendaires avant la date de
remboursement anticipé volontaire souhaitée.

It
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Toute demande de remboursement anticipé volontaire notifiée conformément à l'Article « Notifications » doit
indiquer, pour chaque Ligne du Prêt, la date à laquelle doit intervenir le remboursement anticipé volontaire, le
montant de^nt être remboursé par anticipation et préciser la (ou les) Ligne(s} du Prêt sur laquelle (ou
lesquelles) ce(s) remboursement(s) anticipas) doit{doivent) intovenir.

Le Prêteur lui adressera, trente dnq (35) jours calendaires avant la date souhaitée pour le remboureement
antidpé volontaire, le montant de l'indemnité de remboursement anticipé volontaire calculé selon les
modalités détaillées ci-après au présent article.

L'Emprunteur devra confirmer te remboursenont anticipé volontaire par courriel ou par télécopie, sdon les
modalités définies à l'Article s Notifications », dans les dnq (5) jours calendaires qui suivCTrt la réception du
csrfcul de l'indemntté de remboursennent anticipé volontaire.

Sa confirmation vaut accord irrévocable des Parties sur le montant total du remboursement anticipé volontaire
et du montant de l'Indemnité.

17.1^ Conditions financières des remboursements anticipés volontaires

Les conditions financières des remboursements anticipés volontaires définies ci-dessous et applicables à
chaque Ligne du Prêt sont détaillas à l'Article « Caractéristiques Financières de chaque Ligne du Prêt ».

Durant la Phase d'Amortissement, ies remboursements anticipés volwtaires donnent ̂ alwnent lieu à la
perception, par le Prêteur, d'une indemnité actuarielle dont le montant sera égal à la différence, uniquement
lorsque celle-ci est positive, entre la « Valeur de Marché de la Ligne du Prêt » et ie montant du capital
remboursé par anticipatfon, augmenté des intérfts courus non échus dus à la date du remboursement
anticipé.

En cas de remboursement anticipé partid, !es échéances ultérieures sont recalculées, par application des
caracAéristiques en vigueur à la date du remboursement, sur la base. d'une part, du capital ratant dû majoré,
le cas échéant, des intérêts différés correspondants et, d'autre part, de la dur^ résiduelle du Prêt.

17.2 REMBOURSEMENTS ANTICIPÉS OBLIGATOIRES

17.2.1 Premier cas entraînant un remboursement anticipé obligatoire

Toutes sommes contractuellement dues au Prêteur au titre du Contrat deviendront immédiatement exigibles
en cas de :

- tout impayé à Date d'Echéance, ces derniers entraîneront également l'exigibilité d'intÀrêts moratoires ;

- perte par l'Emprunteur de sa qualité le rendant âigible au Prêt ;

- dévolution du bien financé à une personne non éligtole au Prêt et/ou non agréée par le Prêteur en raison de
la dissolution, pour quelque cause que ce soit, de l'organisme Emprunteur ;

- vente de logement faite par l'Emprunteur au profit de personnes morales ne contractualisant pas avec la
Caisse des Dépôts pour l'acquisition desdite logements ;

- non respect par l'Emprunteur des dispositions légales et réglementaires applicables aux togenrents locatife
sociaux ;

Caisse dos dépote at consignations
7 rue Jeanne'd'Arc - CS 71020 - Square des Ats - 76171 Rouen cedex 1 -Tel : 02 35 156511
noi7nandie@caiss8desdepots. fr

.t @BanqusOesTerr

20/25



BANQUE des

Envoyé en préfecture le 24/06/2025

Reçu en préfecture le 24/06/2025

Publié le

ID ; 076-217602556-20250623-2025145DEL-DE

-^s^

CAISSE DES DÉPÔTS ET CONSIGNATtONS

- non utilisation des fonds empruntés conformément à l'objet du Prêt tel que défini à l'Artide «Objet du Prêt»
du Contrat ;

- non respect de l'un des engagements de J-Emprunteur énumérés_àrArBcle ̂ Déclarations et Engagements
'de'l''Émprunteu-r »^ou w cas de surveîiance de l'un des événanents suivants :
« dissolution, liquidation judiciaire ou amiable, plan de cession de 1-Ëmprunteur ou de l'un des associés de

l'&npnjnteur dans le cadre d'une procédure collectiYe^
< )a^)Ga^antie(s)'octroyée{s)~dans Fe cadre du Contrat, a(ont)Jté_rapportée(s), cesse(nt) d'être

vaïabte^s) ou pleinemen't efficace(s), pour quelque cause que ce soit.

- Fausse déclaration de l'Emprunt^ir ayant permis d'obtenir t'octroi du Prêt ;

Les cas de remboursements anticipés obligatoires ci-dessus donneront lieu^au paiement par l'Emprunteur
d'une pénalité égale à 7 % du montant total des sommes exigibles par anticipation.

17.2.2 Deuxième cas entraînant un remboursement anticipé obligatoire

Toutes sommes contractueliement dues au Prêteur au titre du Contrat deviendront immédiatement exigibles
dans les cas suivants :

. cession, démolition ou destruction du bien immobilier financé par le Prêt, sauf dispositions législatives ou
réglementaires contraires ou renonciation expresse du R-êteur ;

- transfert, démembrement ou extinction. pour quelque motif que ce soit, des droits réels immobiliers détenus
par l'Emprunteur sur le bien financé ;

- action judiciaire ou administrative tendant à modifier ou à annuler les autorisations administratives
nécessaires à la réalisation de l'opération ;

. modification du statut juridique. du capital (dans son montant o"Jf"ss_arépartifon^^^onn^^^^
S^ulcluuup^îeu tfactTwna'ires our'deïa~gouvernance de 1-Emprunteur, n'ayant pas obtenu raccord

préalable du Prêteur :

. nantissement des parts sociaies ou actions de ('Emprunteur.

Les cas de remboursements anticipés obligatoires ci-dessus_donneront^ieujupaie^t^^l'E^^^
^1^d^mn^é'^ie°à'ïin~sem^re'cnntér^ les sommes remboursées par anticipation, calculée au
tauxdu Prêt en vigueur à la date du remboursement anticipé,

17.2.3 Troisième cas entraînant un remboursement anticipé obligatoire

UEmprunteur s-oblige, au plus tard dans les deux (2) annéôsquijuivenjtadatededécla^io^tfa^è^^
decsfr^au^ouB dann'3^e"quî"suîtTélaboration delà fiche de clôture d-opéraîion. à rembourser les sommes

trop perçues, au titre du Contrat, lorsque :

- te montant total des subventions obtenues est supérieur au montant Initialement mentionné dans le plan de
financement de l'opération ;

- le prix de revient définitif de l'opération est inférieur au prix prévisionnel ayant servi de base au calcul du
montant du Prêt.
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A défaut de remboursement dans ces délais une indemnité, égale à celle perçue en cas de remboursements
anticipés volontaires, sera due sur les sommes trop perçues remboursas par anticipation.

Donnent lieu au seul paiemait des intérêts contractuels courus correspondants, les cas de remboursements
anticipés suivants :

- vente de logement faite par l'Emprunteur au profit de personres physiques ;

- vente de logement faite par l'Emiminteur au profit de personnes morales contractualisant avec la Caisse des
Dépôts, dans les conditions d'octroi de cette dernière, pour l'acqutsitfon desdits logements ;

- démolition pour vétusté eVou dans le cadre de la politique de la ville (Zone ANRU).

La somme des montants correspondant à la majoration octroyée à chaque ligne du prêt PAM Eco-Prêt sera
immédiatement esugîble et une pâialité égale à 7% de la somme exigible sera due dans le cas où tes
documents suivants n'auront pas été communiqués dans tes trois mois suivants la demande du Prêteur :

- copie du label r^lementaire de performance énergétique obtenu ou, dans les départements d'Outre-Mer, du
justificaUf de ta démarche de qualité environnemCTtale à l'issue de l'achèvenont des travaux,

- rapport de Repérage Amiante avant travaux ;

- tout document prouvant que le bâtiment n'sst pas chauffé au gaz ;

- l'attestation d'expositlon aux zones de bruit des réseaux routier et ferroviaire, l'étude acoustique et tout
document prouvant la réalisation de travaux acoustiques.

Dans l'hypothèse où les travaux de rénovation réalisés n'ont pas permis d'atteindre la pertbrmance
énergétique et carbone rendant l'Objet du Prêt éligible au PPM Eco-prêt, et ce conformémKit aux stipulations
prévues dans la demande de prêt en ligne ou dans les pièces justificatives « Engagement de pelbrmance
globale », ou «E /^rêment formulaire de demande d'éco^rêt logemsnt social », le P/WI Eco-prêt sera de fait
requalifié en PAM et aux conditions de taux de celui-d, soit un taux d'intérêt ̂ al à TLA + 0.60 % (60 points de
base).
En outre, cette requallfication ne donnera pas lieu à rétablissement tfun avenant au présent contrat mais un
nouvel acte de garantie sera exigé par le Prêteur.

ARTICLE48 RETARD DE PAIEMENT. INTÉRÊTS MORATOIRES

Toute somme due au titre de chaque Ligne du Prêt "indexée sur Uvret A, non versée à la date d'eidgibilité,
porte intérêt de plein droit, dans toute la mesure permise par la loi, à compter de cette date, au taux du
Livret A majoré de 6 % (600 points de base}.

La date d'exigibillté d^ sommes remboursables par anticipation s'entwid de la date du fait générateur de
l'obiigatlon de remtoureemCTt, quelle que soit la date à laquelle ce fait générateur a été constaté par le
Prêteur.

La perc^ition des intérêts de reterd mentionnés au présent article ne constituera en aucun cas un octroi de
délai de paiement ou une renonciation à un droit qudconque du Prêteur au titre du Contrat

Caisse des dépfits et consignations
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Sans préjudice de leur eWIHéJto^mom^^^^^^^^^ecotel ^tant"impayé7s;Hssoïit~duspour au moins une année entière au sens de l

civil.

ARTICLE15 DISPOSmONS DIVERSES

19.1 Non renonciation

Le Prêteur ne sera pas considéré comme ayant re"°"cé àundroitauji fre du Contrat ou de tout document s-y

généralement, des droits et recoure prévus par toute réglementation.

19.2 Imprévision

Sans-préjudice des autres stipulations du ̂ ^_^awn6Âel.^^Se^ïl. SSaS^5t
?SsospXu^raTdeaTl95du'C"odew cmlà^o^^
^u^rres^pas'^toriséeà'se prévaloir des dispositions derartide 1195 duditcode.

19.3 Nullité

Même si l'une des clauses ou stipulations du Contrat est réputée, en tout ou partie. nulle ou caduque, la
validité du Contrat n'est pas affectée.

19.4 Lutte contre le Blanchiment de Capitaux et te Financement du Terrorisme (LCB-FT) et
lutte anti-corruption (LAC)

UEmpmnteur déclare que tui.même, ses filial Jeu^représen^ts^^^SSiiS^i'ij^i=^È^ï=%
?eîrîrTsmueTO -^.^ul oaulrn"orm8Ïen'matièred7luttea^ (LAC) qui leur sont applicables.

En outre, 1-Emprunteur a pris et maintient toutes les mesures nécessaires ri a notammel, rt,ad°PS Ï, me^"^îî^Sres^ri ïri^T'conS'^équatera fi^^^^^^ violation-de ces lois,

réglementations et r^les.

L'Empmnteur s'engage :

m à ne cas utiliser, directement ou indirectement, tout ou partie d" Produftdu^Prêt pou^rête^ap^lîeîr?àpadssupSa^rq îe^^^^^ °" &ntité a^nt Pour effet

d''^tr1ime7u^'nonïespect-des Réglementations relatives à la LGB-FT ou à la LAC.

> délai le Prêteur ou rétablissement gestionnaire du Prêteur^le cas écnéant,^etoute^pla^
^^^SSSÏZS^^S^^^^ en
maÏèrerdeLCB-FT ou de LAC concernant une des personnes susmentionnées.

?Srn n%^r?1"oTSS^aredesArts-76171 Rouen codex 1 -T^ :02 35156511

normandie@ca1ssedesdepots;fr
@BanqueDesTerr
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En vertu des disposittons légale et réglwienîaires en vigueur relatives à LCB-FT et des sanctions pénales y
attachées, le Prêteur a f'obiigaSon de iraintenir une connaissance actualisés de t'Emprunteur. de s'informer
de l'identité véritable des personnes au bénéfice desquelies les opérations sont réalisées le cas échéant
(bénéficiaires effôctife) et de s'informer auprès de ('Emprunteur lorsqu'une op&'ation lui apparaît jnhabitualle
en raison notamment de ses modalités ou de SCTI montant cnj de son caractère exceptionnel. A ce titre, le
Prêteur, ou rétablissement gTOtionnalre du Prêteur le cas échéant, sera notamment tenu de déclarer les
sommes ou opérations pouvant provenir de toute infractfon passible d'une peine privative de liberté supérieure
à un an ou qui pourraient partkdper au financement du terrorisme.

Dans le respect des (ois et réglementations en vigueur, pendant toute la durée du Contrat de Prêt,
l'Emprunteur (i) est informé que, pour répondre à ses obligations légales, le Prêteur, ou «'établissement
gestionnaire du Prêteur le cas échéant, met CT owwe des traitements de surveillance ayant pour finalité la
LCB-n', (ii) s'engage à communiquer à première demande au Prêteur, ou à rétablissement gestionnaire du
Prêteur le cas échéant, tout document ou infomiation nécessaires aux fins de respecter toute obligation qui lu!
est imposée par toute disposition légale ou réglementaire relative à ta LCB-n", (iil) s'engage à ce que tes
infbnnatioris a»mmunk|uées soient exactes, aimpiètes et à jour et (iv) rewnnaîî que l'effèt des règles ou
décisions des autorités françaises, internationale ou étrangères peuvent affecter, suspendre ou intertlire la
réalisation de certaines opâ-atfons.

19.5 Sanctions internationales

L'Emprunteur dédare que lui-même, ses filiales, leurs représentants, mandataires sociaux, dirigeants ou
représentants légaux et agents ou employés respectifs Ç) ne sont actudlement pas wsés par les, ou soumis
aux, Réglementations Sanctions, (ii) ne sont actuellement pas situfe, organisés ou résidents dans un pays ou
territoire qui est visé par ou soumis à, ou dont le gouvernement est wsé par ou soumis à, l'une des
Réglementations Sanctions et/ou (iii) ne sont pas engagés dans des activités qui seraient interdites par les
Réglementations Sanctions.

L'Emprunteur s'engage à respecter l'ensemble des Réglementations Sanctions et à ne pas utiliser, prêter,
investir, ou mettre autranent à disposition le produit du prêt (i) dans un Pays Sanctionné cxi (iî) d'une manière
qui entraînerait une violation par ('Emprunteur des Réglementations Sanctions.

L'Emprunteur s'engage à informer sans délai le Prêteur ou rétablissement gestfonnaire du Prêteur le cas
échéant, de tout soupçon ou connaissance qull pourrait avoir sur le fait que l'une des pa-sonnes
susmenfionnées est en violation des R^lementattons Sanctkins.

19.6 Cession

L'Emprunteur ne pourra en aucun cas céder ni transférer l'un quelconque de ses droits ou de l'ensemble de
ses droits ou obligations en vertu du présent contrat sans avoir au préalable obtenu l'accord écrit du Prêteur.

Le Prêteur pourra céder ou transférer tout ou partie de ses droits et/ou obligations découlant du présait
contrat.

ARTICLE 20 DROITS ET FRAIS

L'Empruntwr prend à sa charge les droits et frais présents et futurs qui peuvent résulter du Contrat et
notamment les frais de gestion et les commissions prévues à l'Article « Caractéristiques Financières de
chaque Ligne du Prêt » et, le cas échéant, à J'Article « Commissions, pendîtes et Indemnités ».

Caisse des dépote et consignations
7 rue Jeanne d'Arc-CS 71020 - Square des Arts - 76171 Rouen cedex 1 -Tel : 02 35156511
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Les frais de constitution des Gananties. de réalisation des formalités de pubiidté éventuelles et les frais liés à
leur renouvellement seront supportés par l'Emprunîeur.

Les impôts et taxes présents et futurs; de qudque_nat^re_queje soit'^^u^eJaÏntp^, ute^ou^
^séq^^diT"Pr'êf's1-o'niT également acquittés par_^mP^teur ou remboursés au Prêteur en cas
d'awince par ce dernier, et définitivement supportés par l'Emprunteur.

ARTICLE21 NOTIFICATIONS ET DONNÉES À CARACTÈRE PERSONNEL

Toutes les communications entre l-Emprunteur et le P^eur(y comprisJesdema^es^^Prêt(j»p^^^^^
effS'^ ̂it"p'ar"cQ"um'd sottvi'a'ie'sitewww. banquedesterritoires. fr par u"/8P^wtent^JïmPr. unteuJSSTaSK S?%rîlrEÏp^u77ewco^
reupr^ent'a'n't"dQmenrh aa"'et Transmise'paroumelou vaj^ste indique fweslu^^9^ra a^m^
ti^e?uclunTsi^atIi'reoriïn1eet'seraon valable, même si. pour la bonne forme, une lettre

simple de confirmation est requise.

l'Emorunteur est avisé que les informations résultant de tajégislation ®Lde la^|ementation
Snr(;SlSnuéTpeS^^^^^^^^^
^tioand^pe^efph7s^^
Sr^lafond7o"s'Donné^', appHcabTe à"compter du 25 mai 2018 (ci-après^«te RGPD »),
notice, onsulteble sur le site www.banquedestemtoires.fr/donnees-personneiies.

ABUOÊJS ÉLECTION DE DOMICILE ET ATTRIBUTION DE COMPÉTENCE
Le Contrat est soumis au droit français.

pour rentière exécution des présentes et de leur suite, les Parties font étectton de domicile, à leurs adresses
ci-dessus mentionnfes.

En cas de différends sur 1-interprétation ou 1-exécution des présentes, les Parties s-efforceront de trouver de
bonne foi un accord amiable.

A défaut d'accord trouvé, tout liUge sera soumis aux tribunaux compétents dans te ressort des juridictions du
second degré de Paris.

lî

7CSrnnTc??^%TSSqu^ des Arts. 76171 Rouen codex 1 -Tel = 02 35 15 6511
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DIRECTION REGiONALE NORMANDIE

Tableau d'Amortissement
En Euros

Edité le :19/05/2025

Emprunteur : 0098982 - LOGEAL IMMOBILIERE
i N* du Contrat de Prêt : 173306 / N" de la Ugne du Prêt ;56G3590
'' Opération ; Réhabilitation
Produit : PAM - Eco-prêt

N"

r

"CMW"_^ceolT 'uî';îlrt j'°"""'*''"''.
1 19/05/2026 ' 1.95l 5160,00'

2 19/05/2027 1,95 5160. 00
3 . 19/05/2028 1.95 5160, 00!

4 19/05/2029 1.95, 5160,00

5 19/05/2030 1,95 5160,00
6 19/05/2031 1,95 5160,00
7 10/05/2032 I 1,95, 5160,00

8 19/05/2033 1.95[ 5160-00:.

Amortissement
(en )

3 644,85

3715,92

3 788,39

3 882,26

3 937,57

4 014.36

4 092,64

4 172,44

Capital prêté: 77 700  
Taux actuariel théorique : 1 ,95 %
Taux effectif global: 1.95%

Intérêts (en  )

1 515,15

1 444,08

1 371.61

1 297.74

1 222,43

1 145,64

1 067.36

887,56

Intérêts à différer
(en )

0,00

0,001
0,00

0,00

0,00

0,00

0.00
0,00

Capital d(t après
remboursement

74055,15

70 339, 23^
66 550,84 ;

62 688,58:
58 751,01

54 736,65

50644,01

46471,57

Stock d'intérôts
différés (en  )

0.00
0, 00

0,00

0,00 !

0,00

0, 00

0.00
0,00

(*) Les dates d'échéances Indiquées dans le présent tableau d'amortissement sont des dates prévisionnelles données à titre indicatif.

?Sel£5pdÎT^t-c(?S7Sonlquare des Arts - 76171 Rouen odex 1 -Tel : 0235 156511

normandie@caissedesdepots. fr
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DIRECTION REOIONAtE NORMANDIE

N" d'échéance

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

Date
d'échéance (*)

19/05/2034

Taux d'Intérêt
(en %)

19/05^035

19A35/2036
19/05/2037

19/05/2038

19/05/2039

19/05/2040

19/05/2041

19/05/2042

19/05/2043

Total
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Tableau d'Amortissement
En Euros

Edité le :19/05/2025

1,95

1,95.

1,S5.

1.95Î
1,95,

1,9S

1.95

1,95

1,95i
1,95

Echéance (an  )

5 160,00

5 160, 00

5160, 00
5160, 00

5160,00
5 160,00

5 160.00

5 160,00

5 160,00

5159. 94

92 879,84

Amortissement
(en )

4253.80,

4 336,751

4421,321
4507, 54

45S5.43

4 685, 04

4 776, 40

4 869,54
4 964,50

5061, 25

77700, 00l

Intérêts <en  )

L

i^^i«~. ^'£,ïï. l'S
(en )

906.20

823,25

738,68

652,46

564,57

474,96

383,60

290.46

195,50
98,69 .

15179, 94|

0.00
0.00

0,00 i

0,00'

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00
0,00

0,00

(*) Les dates d'échéances indiquées dans le présent tableau d'amortissement sont des dates prévisionnelles données à titre indicatif.

A titre purement indicatif et sans valeur ontractuelte, la valeur de i'index en vigueur lors de rémission du présent contrat est de 2,40 % (Livret A).

42217,77

37881,02]

33459,70!

28 952, 16

24 356, 73
19671,69

14 895,29

10025.75

5061,25

0.00

Stock dlntérêts
diflfârés (en  )

0,00

0, 00

0,00

0,00

0,00;

0,001

0,00

0,00
0,00

0.00

Caisse des dépôts et consignations
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PLAN DE FINANCEMENT PREVISIONNEL

Travaux rénovation énergétique

PRIX DE REVIENT PREVISIONNEL TTC 118 328.84  

FINANCEMENT PREVISIONNEL

SUBVENTION PALULOS

ECO PRÊT BDT

FONDS PROPRES

TOTAL

Le, 31 MARS 2025

Le Directeur Administratif & Financier,

n^.

(H:^
François PIONNIER

MONTANT

41 603  

77 700  

25,74  

119 328,84  |

Siège sodal :
5 me Saint Pierre - BP 158

76194 WETOT Cedex
Tél. 0235959200

www.fogeal-immobiliere.fr

fî?l TERRITOIRE
& HABITAT
NORMAND

a EL-F-MIS
ti»aiUT(a)iBliav»Tiau

m\
HABITAT
EN RÉS ION
RÉSEAU
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